
ЛИТИЈА У НЕДЕЉУ ПРАВОСЛАВЉА 

 

Тропар Недеље Православља (Глас 2.) 

 

Клањамо се пречистоме лику Твоме, Благи, молећи опроштај сагрешења 

наших, Христе Боже, јер си добровољно благоволео да телом узиђеш на 

Крст, да би оне које си саздао избавио од робовања врагу. Стога Ти 

благодарно кличемо: радошћу си испунио све, Спаситељ наш, који си 

дошао да спасеш свет. 

 

Синодик Недеље Православља 

 

Пророци како видеше, апостоли како научише, Црква како је примила, 

учитељи како су одогматили, васељена како се сагласила, Благодат како 

је засијала, Истина како се доказала, лаж како је протерана, Премудрост 

како се смело исказала, Христос како је наградом потврдио, тако мислимо, 

тако говоримо тако проповедамо: Христа Истинитог Бога нашег, и Његове 

Светитеље чествујући речима, списима, мислима, жртвама, храмовима, 

иконама; Њега као Бога и владику поштујући и клањајући се Њему, а њих 

ради заједничког нам Господа и као Његове верне служитеље, чествујући 

и одајући им односно поклоњење. 

Ово је вера Апостола. 

Ово је вера Отаца. 

Ово је вера Православних. 

Ово је вера која утврди васељену. 

 

Символ Вере 

 

Верујем у једнога Бога Оца, Сведржитеља, Творца неба и земље и свега 

видљивог и невидљивог. И у једнога Господа Исуса Христа, Сина Божијег, 

Јединородног, од Оца рођеног пре свих векова; Светлост од Светлости, 

Бога истинитог од Бога истинитог; рођеног, не створеног, једносуштног 

Оцу, кроз Кога је све постало; Који је ради нас људи и ради нашег спасења 

сишао с небеса, и оваплотио се од Духа Светога и Марије Дјеве, и постао 

човек; И Који је распет за нас у време Понтија Пилата, и страдао и био 

погребен; И Који је васкрсао у трећи дан, по Писму; И Који се вазнео на 

небеса и седи са десне стране Оца; И Који ће опет доћи са славом, да 

суди живима и мртвима, Његовом Царству неће бити краја. И у Духа 

Светога, Господа, Животворног, Који од Оца исходи, Који се са Оцем и 

Сином заједно поштује и заједно слави, Који је говорио кроз пророке. У 

једну, свету, саборну, и апостолску Цркву; Исповедам једно крштење за 

опроштење грехова; Чекам васкрсење мртвих; И живот будућега века; 

Амин. 


